
Referat fra Skolebestyrelsesmøde  

Torsdag den 4. marts kl. 17-19 – invitation via Teams 

Deltagere: Skolebestyrelsens medlemmer, personale, elevrepræsentanter 

Afbud: Kathrine (sfo), Kirstine, Caroline, Steen, Frank 

Mødeleder: Monica 

Referent: Teddy 

19.00-
19.05 

Godkendelse referat. 
Punkter fra sidst 
/MK 

Monica byder velkommen. Ingen bemærkninger til referat fra 
oktober 2020. 

19.05-
19.15 

Hvor er vi? 
/MK 

Vi har et nyt høringssvar samt et høringssvar vi har fået svar på.  
Principperne bliver kvalificeret yderligere når vi mødes fysisk.  
Hjemsendelse. Corona. MK stadig ramt men det lysner. 0. – 4. kl. er 
tilbage på skolen. Dog ikke i alm. Skema da vi skal være så få voksne 
som muligt i de enkelte klasser. Nogle få lærere har både fysisk 
fremmøde og online undervisning. De personaler og lærere, der 
fortsat er hjemme, forsøger vi at få tag i, så vi styrker fællesskabet 
og den sociale dimension. Fx med nogle arrangementer samt at 
mødes i mindre grupper. Der åbner sig nogle muligheder hen ad 
vejen. Elever over 12 år der vender tilbage, skal opfordres til at blive 
testet 2 gange pr. uge med forældretilladelse. Ombygningen går 
godt frem og lige hvad det angår har hjemsendelsen været ”godt” så 
der er plads til håndværkerne. Økonomien er også ved at være 
landet. Vi er i gang med at implementere den nye arbejdstidsaftale 
sammen med TR (Karen). Der skal laves en skoleplan, der beskriver 
samarbejdet og indhold opgaver. Der bliver arbejdet på flere 
forskellige plan omkring skolens dagligdag og virke. Det handler bl.a. 
om PLC trivsel og den faglige del. Dette hænger sammen med 
fællesskab rykker – inklusion. Implementering af PLF (professionelle 
læringsfællesskaber) – italesættelsen af at det er det vi gør. 
Samarbejdet med pædagogerne bliver også prioriteret. Skolen i 
samfundet og samfundet i skolen skal også vokse. UNICEF 
rettighedsskolen er skudt godt i gang igen af Flemming. Vi er rigtig 
godt på vej med mange ting til trods for de mange forstyrrelser i 
form af Corona. Så vi følger fortsat vejen.  

19.15-
19.30 

Høringssvar – kort ift. 
Byrådets vedtagelser 
samt høring omkring 
klubber. 
/MK 

Forvaltningen ønskede kommentarer/svar på 3 spørgsmål omkring 
tilskuddene til de enkelte skoler omkring elever med specielle 
behov.  
Politikerne har godkendt udspillet og økonomien bag.  
Ressourcemodellen omkring socioøkonomisk tildeling til elever med 
specielle behov. For ØSS er der ingen nævneværdig forskel på den 
gamle og den nye model. ØSS sammen med andre skoler skal spare 
hhv 0,25% i 2021 og igen 0,5% i 2022. Christina spørge ind til 
visiteringsgraden samt forståelsen af diagrammerne. Det er 
tilsyneladende ikke noget bestemt der ligger til grund for 



visiteringen. SB debatterer årsager og muligheder i visitering, 
mellemformer m.m.  
Høringssvaret omkring klubtilbuddet.  

19.30-
19.45 

Økonomi 
/MK 

Se bilag omkring økonomi. SB spørger ind til elever der flytter til 
området. Vi skal hente overskuddet fra 2020 i det/de kommende år. 
Vi arbejder på at lave et mere overskueligt regnskab som er mere 
gennemskueligt. Hvordan kan SB hjælpe med argumentation i 
økonomisk forstand? 

19.45-
20.10 

Kommunikation som 
tema – aula, fb, 
hjemmeside – hvordan 
skal der arbejdes med 
det fremadrettet? 
/TM 

Tina nævner aula ift. opslag / beskeder. Opslag kan ikke slettes af 
forældre. Beskeder fra fx SFO som ikke vedrører en er træls. FB 
bruges for lidt. Helt ned på lavpraktisk niveau – hvad laver den 
enkelte klasse nu. Både skole og SFO.  
Anne: Hjemmesiden skal bruges informativt til fx nye / kommende 
forældre/elever. Aula burde være det primære medie til forældrene.  
Christina: FB giver et godt indblik i skolens hverdag. Hjemmesiden 
bliver ”aldrig” brugt. Principper skal leve. Gør de det på 
hjemmesiden. FB kunne bruges som reference til hjemmesiden.  
Lars: FB skal bruges til nice to know. Need to know skal på aula. 
Hvordan kan man sørge for at informationen bliver mobilvenlig. Kan 
aula lave beskedsystemet så man kun svarer den der har skrevet 
beskeden og kan tilvælge svar alle. Hjemmeside skal promovere 
skolen for nye.  
Noget SKAL ligge på hjemmesiden lovgivningsmæssigt.  
Flemming: Hjemmesiden skal være lækker og simpel.  
 
Vi kan bl.a. tage med på forældremøderne hvor de kan forvente 
hvilken information.   

20.10-
20.25 

Planlægning af 
årsmødet 
/Anne 

Anne: Årsmødet afholdes i maj. Hvad vil vi og hvordan. Hvad skal 
indholdet være? Er der nogle på valg i år? Ingen er på valg i 2021. 
Emne:  
Indhold:  
Form: 
Forslag: Lave en video med beretningen som sendes ud/vises på et 
teams årsmøde. Den kan også tages med på forældremøderne. Anne 
skriver til SB og beder om input til årsberetningen.  
Vi venter med et spændende oplæg. Men kan vi gøre det 
spændende på en alternativ måde?  
Årsmødet SKAL afholdes hvert år.  

20.25-
20.40 

Princip Udsættes … oplæg sendes rundt inden af MK.  

20.40-
20.55 

Nyt fra skolen 
- elever 
- lærere 
- pædagoger 
- TR 
- ledelsen 

SFO: Det er hårdt med corona. Det sjove og kreative er svært. De 
forsøger at holde gejsten oppe og glæder sig over de børn der 
kommer.  
Ledelsen: Vi har fået penge til at lave et nyt HDS lokale i kælderen.  
(3 mill.). Hvordan samler vi fællesskabet. Dagens motion, vits, sang 
m.m. for ALLE både dem der er hjemme og dem der er på skolen.  
Lærerne: Personalet der er kommet tilbage er glade for dem at være 
tilbage. Bl.a. den daglige sparring kollegaer imellem er rigtig rart. 
Mellemtrinnet mødes ugentligt – løser for småproblemer og minder 



en om at man stadig har kollegaer. Endvidere glæder de der stadig 
er hjemme sig til at komme tilbage til en alm. hverdag.  

20.55-
21.00 

Evt. 
Punkter til kommende 
møder 

 

   

 

 

 

 

Dagsorden: 

 

1. Kommunikation – vores hovedtema for skoleåret 20/21, 60 min. /Monica og Teddy 

- Hjemmesiden  

- Aftaler om, hvad der skal drøftes fremadrettet 

 

2. Nyt fra, 20 min. /Monica 

Elever   

Ledelsen  

SFO  

Lærere   

TR  

  

3. Evt., 5 min. /Monica 

 

 

 

-  

-  

- Høringssvar ved. Klubber 
- Orientering ift. vedtagelser omkring sidste høringssvar 

- Økonomi – årsopgørels samt beslutninger omkring budget (jeg skriver til 

Lars og Tina(og sætter dig på), da vi ikke når at mødes. Vi laver ikke 

umiddelbare ændringer, men har lidt ændringer med – som først skal 

omkring personalet, vedr. måden og tidesintervallet nogle fag tildeles 
penge. 

- Kommunikation som overordnet emne – forældremøder, årsmøde, fb, 

aula, hjemmesiden 

- Begyndende planlægning af årsmødet 
- Strategi og plan for skolen – på baggrund af mine ønsker for skolen (helt 

tilbage fra jeg startede) 



 


